

## В Истре прошла «Ночь в музее»

**МВК «Новый Иерусалим» принял участие во всероссийской ежегодной акции «Ночь в музее». Ее посетила министр культуры Подмосковья Оксана Косарева и другие гости из столицы, Подмосковья и городов зарубежья. Приобщилась к прекрасному ночью и корреспондент "ИВ"**

- Интересных и редких выставок в музее стало больше, здесь проводятся совместные проекты с государственными музеями, к тому же в декабре прошлого года начала действовать постоянная интерактивная экспозиция из запасников «Нового Иерусалима», — отметила министр культуры Подмосковья Оксана Косарева.

Также она добавила, что увеличилось количество детей и молодежи, которые принимают участие в акции, по ее мнению это хороший показатель роста культуры.

Подробнее - <http://istravest.ru/articles/12142/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #мвкновыйиерусалим #выставка #открытие  
#ночьвмузее #культурамо



